Résolution d’un systéme d’équation a deux inconnues

par la méthode des combinaisons
(Exercice guideé)
Ecris dans la colonne de gauche, tous les développements et calculs justifiants les résultats obtenus.

Question MN-1 :

Dang lex cing prenuéres questiong de cet exercice, on soubarte frouver le couple de
nombres (@ . £) golution de ce gyetéme

[Ga+4b=18

134 - 8b=-21

*Reéecons La prennere équation de ce syeteme en multipliant par 2

le membre de zauche et le membre de drotte de cette équation

Question N*2 :
On obtient ce systéme aprés avouw multiplie Lo prenuére équation par 2 {lla +8b=36
3a-8b=-21
Quelle est I'equation obtenue en ajoutant membre & membre 7
O 122+ 32 —8h—8E=36-121

() 12a-3a+8b—8h=36+21
(O 12a+3a+8b-8b=36-21
() 18a+3a+45-8h=36-21

(O 12a+3a+8b—8b=-36+21

Question MN°3 :

On goubiate frorcer le couple de nombres (@ L B) golution de ce syvstéme Ga+4b =18
{ﬁa —-8b=-2

Aprés avow multiplié la prenuére équation par 2. et agouté membre a

membre, ona obtenu - 12 + 32 + 85 —8h=36-21

*Réduis I'écriture du membre de gauche et du membre de droite de cette
egalite

Question MN°4 :

Cm goulaate trovver le couple de nombres (@ . &) solution de ce gystéme {tﬂa +4b=18
3Ja—-8b=-21

Aprées avon multiplieé la premiére équation par 2, ajouté membre a membre puisg rédus

I'écriture dang les deunx membres, on a obtenu

13z =13

*Reésous cette équation pour trouver la valeur de «
a =

Question N5 :
Chm goubaate trouver le couple de nombres (@ © &) solution de ce systéme {da +4b=18
3a-8b=-21

Sachant que 6z + 44 =18 et que « = 1. on peut trouver la valeur de b
b=
Finalement, la solution du systéme est le couple ( : }




Question N°1 :

Dans les cing premiéres questions de cet exercice, on souhaite trouver le couple de
nombres (@ ; &) golution de ce gystéme :

{(ia + 45 =18
Ja—8b=-21

*Réécris la premiére équation de ce systéme en mmltipliant par 2
le membre de gauche et le membre de droite de cette équation :

12a+8b = 36

Question N2 .
On obtient ce systéme aprés avouw multiplié la premiére équation par 2 : {lla +8h =36
3z—-8b=-21

Quelle est I'équation obtenue en ajoutant membre & membre ?
O 12a+3a-8b-8b=36-21

() 12a-3a+8b—8b=36+21

@ 12a+3a+8h-8=36-21

(O 18a+3a+4b-8h=36-21

() 12a+3a+8h-8b=-36+21
Question N°3 :

On zouhaite trouver le couple de nombres (z ; £) solution de ce systéme : {(icz + 45 =18
3a—8h=-21

Aprés avowr multiplié la premiére équation par 2. et ajouté membre a
membre, on a obtenu : 122 + 32 + 85 —85=36 - 21

*Réduis I'écriture du membre de gauche et du membre de droite de cette
égaliteé
15¢«¢ = 15

Question N4 :

On gouhaite trouver le couple de nombres (2 : £) solution de ce gystéme : {(w'cz +4b=18
3Ja—-8b=-21

Aprég avolr multiplié la premiére équation par 2, ajouté membre a membre puis réduis

I'écriture dans les deux membres, on a obtemu :

15a =15

*Résous cette équation pour trouver la valeur de « :
a = 1

Question N°5 :
On gouhaite trouver le couple de nombres (2 ; &) solution de ce systeme : {(‘ia +4b=18
3Ja—8b=2-21

Sachant que 6z + 44 =18 et que a = 1, on peut trouver la valeur de b :
b= 3

Finalement, la solution du systeme estlecouple( 1 ; 3 )
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